

全站搜索

请输入关键字

请选择查询类别

GO

新闻头条

相关文章

- 明确思路 加强建设 推进落实——我校召开职业道德建设工作会议
- 总结经验 认清形势 推动临床学科建设再上新台阶——我校隆重召开临床专科学院（系）工作大会
- 我校特邀十八大代表到校传达十八大会议精神
- 总结经验 巩固成果 提升水平——我校召开《党建基本标准》入校检查工作总结会
- 25载医学教育路 “三个面向”谱新篇——我校燕京医学院庆祝医学教育25周年
- 横跨南北两校区 师生出行添便利——我校隆重举行进业桥开通典礼
- 我校召开第二届校务委员会第二次会议
- 同心同德 以评促建 为推动学校事业发展再添动力——我校接受《北京普通高等学校党建和思想政治工作基本标准》入校检查

更多...



当前位置： 首页 → 新闻快报

我校论文入选2012年美国心脏学会年会优秀论文前五强

作者： 护理学院

发布日期： 2012-09-25

浏览次数：

字号： [大 中 小]

我校护理学院吴瑛教授提交的论文“Remote Supervised Reinforcement Of Cardiopulmonary Resuscitation Skills By Telephone Improves One-year Retention: A Randomized-controlled Trial”被心血管领域著名国际学术会议美国心脏学会录用。同时，吴教授的论文被大会评选为中国参会论文的前五强。

美国心脏学会（American Heart Association），是全世界心血管及相关领域的最高级别学术盛会，每年有超过17000名相关专业人士参会，总与会者超过22000人，涉及心血管、中风等疾病的预防、诊断、治疗、护理等多个分支，是医学信息最活跃的集散之地，汇集了世界上最先进的心血管疾病诊疗技术、最新的临床试验和心血管界最新的进展。美国心脏学会每年举办一次年会，今年将于11月3日—7日在美国加利福尼亚州洛杉矶举行。参与投稿的会议摘要云集了来自世界各地的基础医学研究者、临床医生、护理人员、技师和权威专家的原发研究的论文摘要，其中被大会接受入选交流的论文摘要将在心血管领域排名第一的《循环》（Circulation）杂志发表，该杂志影响因子高达14.432。

美国心脏学会每届年会将从某一国家所有参会论文中挑选出最有学术价值的前五位论文，经过专家委员会的三轮评选，才能成为最优秀的前五强。吴教授的成功中选为中国护理界首次迎来了此项殊荣，向世界显示了中国心脏领域的护理风采，同时也由此显示了我校护理学院在心脏领域良好的发展势头。美国心脏学会大会指出，此摘要的科学成就帮助中国成为了2012年11月美国心脏协会科学年会国际论坛的十大参与国之一。在75分钟的国际论坛中，包括两个部分：第一部分，将重点突出中国的最佳五篇论文摘要，每一篇摘要的研究者将分别给予5分钟介绍他们的研究重点。第二部分将自由讨论摘要的精华部分。本摘要的详细研究资料和结果还将以海报形式与来自世界各地的专家在这个世界最高水平的学术平台上进行交流和探讨。

吴瑛教授提交的论文主要源于对我国心脏性猝死（SCD）高危者家属心肺复苏（CPR）技能学习和保持效果的干预性研究，通过比较视听觉督导和视听动觉督导两种强化模式对提高CPR远期（12个月）技能保持的效果，探讨一种有效可行的CPR技能强化模式，旨在延长CPR技能保持时间。经研究显示，两种督导强化模式均有利于心脏性猝死高危者家属CPR培训后12个月和技能保持，且视听动觉强化模式在提高培训后12个月CPR技



能保持率方面具有优于视听觉强化模式的趋势，尤其在高质量心脏按压技术的保持方面更具优势。这为提高公众心肺复苏技能的学习和保持提供了一个崭新的思路和前景。

[打印本页](#) [关闭窗口](#)

Copyright©首都医科大学党委宣传部 新闻中心

地址：北京右安门外西头条10号 邮编：100069 电话：010-83911034 联系我们：shmzhf@ccmu.edu.cn